

# 2017 高考



## 陪考, 感谢有你



省实验中学考点, 天桥上站满陪考家长 郑报融媒记者 马健 图



志愿者举着提示牌 郑报融媒记者 马健 图



文庙内挂了不少祈福牌 郑报融媒记者 王秀清 图



穿旗袍送考, 希望旗开得胜 郑报融媒记者 马健 图

## 老牌新校郑州优胜实验中学 优生聚集 胜之从容

郑州优胜实验中学是经郑州市教育局批准成立的全日制寄宿式中学, 分初中部、高中部和高三复读3个学部。2015年初中部首次招生, 就以爆满收官, 实在是另人刮目相看。

在这里, 学霸的潜力被无限激发, “玻璃心”的孩子愈发阳光; 在这里, 优生更加优秀, 后进生不断进步, 这到底是一所什么样的学校? 唐善普

### 创立 站在两个“巨人”的肩膀上

2015年, 郑州优胜实验中学如同一匹黑马, 冲进郑州教育界。她是不动声色的“武林高手”, 虽初出江湖却早已身怀绝技。绝技如何练就?

先说郑州外国语学校, 自不必过多介绍, 在河南教育界, 无人不知、无人不晓。3年来, 它的管理模式、教学模式已经在郑州优胜实验中学生根、开花、结果。

再看郑州新世纪高考复读学校, 具有25年成功高考办学经验, 先后被评为“中

国十大民办名牌示范学校”“河南十大名校”等称号, 拥有近80所知名大学自主招生推荐权, 被30所重点大学列为优质生源基地, 毕业生遍布国内985、211工程名校及世界各知名学府。

而郑州优胜实验中学, 这所经郑州市教育局批准成立的全日制寄宿制中学, 由郑州新世纪高考复读学校全面引进郑州外国语学校始创管理团队和管理模式创办。无疑, 优胜站立在了两个“巨人”的肩膀上。

### 理念 文理兼长、全面发展

人无志不立, 学校亦是如此。从创办伊始, 郑州优胜实验中学就给自己定下了明确的目标。她秉承郑州外国语学校“文理兼长、外语突出、全面发展”的办学目标和努力培养具有国际竞争力新一代的办学理念, 定位于打造一所培养“拔尖创新”人才为目标的国际化中原名校, 3年内要实现3项任务和两项目标。

3项任务分别是: 其一, 为培养具有民族灵魂和国际视野的人才打好基础; 其二, 始终坚持

“德育为先, 能力为重, 学生为本, 全面发展, 紧跟时代, 接近前沿的施教方略, 努力提高教育教学质量; 其三, 始终坚持“面向全体学生, 全面提高素质, 发展个性特长, 引导学生积极、主动、自主、生动、活泼地学习”的办学指导思想。

两项目标分别是: 第一, 争取3年内使学校的教育教学质量进入市级名校行列; 第二, 争取3年内在教材、教法、测试手段、师资队伍建设等方面均达到或接近市级先进学校水平。

### 师资 名师荟萃、业务精湛

育人, 育人者是关键。郑州优胜实验中学的教育团队是一支名副其实的“超级战队”。

她拥有卓越的领导班子。

田星灿, 原郑州外国语学校校长, 负责郑州外国语学校教育教学管理模式在郑州优胜实验中学的全面落实。

张峥艳, 郑州优胜实验中学执行校长, 是田星灿校长的老部下, 曾担任郑州外国语学校教务主任和郑州八中教学校长。

余玉琴, 郑州优胜实验中学分管校

长, 原郑州外国语学校政教主任, 具有36年高中教育教学管理经验, 跨世纪学术技术带头人。

她还拥有优秀的师资队伍, 仅获得国务院特殊津贴、省级骨干教师、省市级优秀教师、省市级优秀班主任等就有60余人。经验丰富、专业精深的专家型老教师, 英雄当年、治学有方的中坚力量; 勤学好问, 已初露“尖尖角”的年轻新秀; 求真务实、研教研学、力争上游的新型教师, 组成了一支梯度鲜明、无缝搭配、堪称完美的“超能战队”。

### 成绩 “让学生, 生生当优秀”

一所学校的理念好不好、管理水平如何、师资力量强与不强……不用纸上谈兵, 成绩会说话。

小松(化名), 去年入学时, 是跨着线进入优胜的, 一直闷闷不乐。班主任了解情况后, 把孩子们进行了梳理, 找出孩子们身上的优点, 如小松其实语文成绩相当好, 就让他当了语文课代表; 小涵(化名)英语成绩好, 就让她当了英语课代表; 其他孩子也各取所长。老师通过放大优点, 让其首先得到自信, 然后又让他们相互结队子, 形成互帮小组, 带动其他科目的学习。半年

下来, 整个班级的成绩都有了明显提升, 在郑州市组织的学期测试中, 优胜的孩子们一下子超出平均分100多分。

看到这样的成绩, 孩子们学习更有信心了; 家长们看到这样的成绩, 也更加信任优胜学校了; 老师们的努力有了回报, 也更有动力了。

在优胜, 有这样一句口号, “让学生, 生生当优秀”! 优胜的校长和老师们相信, 每个孩子都具有优秀的基因, 只是看老师有没有水平把它找出来, 并让孩子发挥好。

学校地址: 郑州市金水区优胜北路4号(郑州市儿童医院东行200米即到, 优胜路小学北对面)  
 公交线路: 乘205、91、211路公交车至儿童医院下车即到  
 咨询电话: 0371-63970856 63970858 QQ: 728371937  
 网址: www.gaokaoying.cn